

Vážený pane premiére,

Jménem místní organizace ČSSD v Orlové, se musím ohradit vůči stanovisku Odboru protidrogové politiky o údajném zastrašování rodičů i dětí a nepřesném testování školáků na přítomnost drog, zveřejněné na:

<http://www.vlada.cz/cz/ppov/protidrogova-politika/media/plosne-testovani-skolaku-na-pritomnost-drog-prinasi-nepresne-vysledky-a-zastrasuje-rodice-i-deti-144589/>

Autoři textu konstatují, že jde o šíření poplašné zprávy, s čímž naprosto a jednoznačně nesouhlasíme. Je zde nutno uvést, že jejich stanovisko se neopírá o přesná data, jelikož nebyla detailně zveřejněna a tato instituce se ani neobtěžovala zjistit skutečný stav věci. Je s podivem, jak hystericky prezentují provedené úkony bez hlubších znalostí a ověření reality. Jsme pohoršeni nad přístupem autorů společného tiskového prohlášení, zejména i z toho důvodu, že nebyla z jejich strany využita možnost komunikace s žádným z přímých účastníků projektu. Doteď jsme si vážili práce těchto osob a považovali jsme je za nestranné a dostatečně erudované odborníky.

V tiskové zprávě se autoři „strefují“ do práce škol, do nefunkčních preventivních programů atd. v našem městě, ale my máme za to, že je to právě jejich parketa, kde po několik desetiletí vyvíjejí své aktivity, které hodnotí jako účinné. Naopak nás zaráží, že ve skutečnosti dochází k trvalému nárůstu drogové problematiky, roste spotřeba návykových látek, zvyšuje se výměnný program apod., což právě dokazuje skutečnost, že něco nefunguje. A nejen z tohoto důvodu jsme přistoupili k realizaci našeho projektu, kterým jsme si chtěli ověřit skutečný stav věci.

Následně hodláme nastavit zcela nové přístupy v řešení drogové problematiky, a to nastavením jiných preventivních opatření, kdy tato hodláme (na rozdíl od autorů prohlášení) průběžně evaluovat. Tyto změny provedeme i bez podpory výše uvedených kritiků, pokud neprojeví zájem o spolupráci a nepřipustí možnost řešit problematiku i jiným způsobem.

S pozdravem

Mgr. Kamil Paloncy

Předseda MO ČSSD Orlová

3. 6. 2016